
FARSKÉ OZNAMY 14. FEBRUÁRA 2016  

PRVÁ PÔSTNA NEDEĽA

 Dnes popoludní  o 15.00 bude v kostole pobožnosť Krížovej cesty.  Krížová cesta bude bývať počas
pôstu každú nedeľu o 15.00 a každý piatok o 17.15 hod. 

 Taktiež  na  Kalvárii  bude  v pôstnom  období  každú  nedeľu  o 15.00  hod  katechéza  o duchovných
skutkoch milosrdenstva a potom nasleduje Krížová cesta.

 Od utorka 16. februára sa koná v UPC kurz prípravy snúbencov na manželstvo. 
Záujemcovia pozrite si plagát na nástenke. 

 V stredu 17. februára sa v Cirkevnej škole Sv. Marka na Klokočine koná deň otvorených 
dverí. Viac informácii si pozrite na plagáte. 

 Sestry saleziánky pozývajú birmovancov a stredoškolákov na prípravné stretká na svetové 
dni mládeže do Krakova. Stretnutie s bližšími informáciami sa uskutoční v piatok 19.februára 2016 o
19:02 na fare na Klokočine. Tešíme sa na vás :)

 Centrum pre rodinu v Nitre prosí svojich priaznivcov o venovanie 2% z dane. Tlačivo nájdete
na stolíku pri východe z kostola alebo na našej www stránke.

 V rámci mimoriadneho Svätého roku milosrdenstva bude v katedrále od Popolcovej stredy 
10. februára 2016 vyložená Sviatosť Oltárna k Eucharistickej poklone. Sviatosť Oltárna sa vyloží v 
Pribinovej kaplnke ráno po svätej omši, ktorá je o 7.00 hod. Poklona bude zakončená o 15.00 hod. 
modlitbou Korunky Božieho milosrdenstva a Eucharistickým požehnaním. Eucharistická poklona 
bude v týždni od pondelka do piatku. Pozývame veriacich, aby počas tohto mimoriadneho Svätého 
roku milosrdenstva prichádzali na Eucharistickú poklonu do katedrály a využili tak tento „čas milosti“
na získanie odpustkov.

 Misionári MSC srdečne pozývajú na duchovnú obnovu pre manželské páry,  "Ty a Ja, miesto 
posvätné", ktorá sa bude konať v Dome Srdca Ježišovho v Nitre, Lukovom Dvore od 4. do 6. marca 
2016. Cieľom obnovy je posilniť manželský vzťah, pomôcť vstúpiť do nepoznaného sveta toho druhého,
mať skúsenosť vypočutia a porozumenia, a rozumieť naším reakciám, keď sa cítime nepochopení. Viac
informácií aj prihlasovací formulár nájdete na stránke www.misionari.sk   

 Počas pôstneho obdobia je vyhlásený zber vrchnákov z PET-fliaš na pomoc postihnutým deťom. 
Vrchnáky môžete nosiť do Pastoračného centra. 

 Počas jarných prázdnin od 22. do 26. februára pripravuje centrum voľného času denný tábor. Je 
potrebné sa prihlásiť do 18.2.2016 v kancelárii CCVČ.

Vzadu na poličke s novinami si môžete zobrať pôstnu krabičku pre Afriku. Je to akcia katolíckej 
charity na Slovensku. 

 Dnes  je  prvá  pôstna  nedeľa,  kedy býva  zbierka  na  charitu.  V mene všetkých chudobných  ďakuje
katolícka charita.

 Ďakujeme za upratovanie kostola skupine č. 1 a prosíme v tomto týždni skupinu č. 2.

Pochválený buď Ježiš Kristus!

http://www.misionari.sk/

